

↓ ↓ ↓ DOVABLJENI STE ↓ ↓ ↓

Obred sv. birme bo v **ponedeljek 27. aprila 2026 ob 9. uri v Svibnem.**

Srečanje ŽPS Svibno bo v **torek 28. aprila ob 20. uri** v župnišču v Jagnjenici.

Romanje župnije Šentjur-Podkuma v Jagnjenico: 1. maj ob 10. uri.

Maša z gasilci v Svibnem: nedelja 3. maj ob 10. uri.

Maša s starejšimi v Svibnem: nedelja 17. maj ob 10. uri.

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

PONEDELJEK 27.4. ⇒ sv. CITA in HOZANA Kotorska, devici; **podelitev sv. birme:**
SVIBNO ob 9.00 – za birmance

TOREK 28.4. ⇒ sv. PETER Chanel, mučenec in LUDVIK, duhovnik.

SREDA 29.4. ⇒ sv. KATARINA Sienska, cerkvena učiteljica in ROBERT, opat:
JAGNJENICA ob 7.00 – za duše v vicah

ČETRTEK 30.4. ⇒ sv. PIJ V., papež, JOŽEF, redovnik in PAVLINA, redovnica.

PETEK 1.5. ⇒ sv. **JOŽEF Delavec, praznik in IZTOK, škof:**

JAGNJENICA ob 10.00 – v čast Kraljici miru

FARNA cerkev ob 19.00 – za Rozalijo Kmetič

SOBOTA 2.5. ⇒ sv. ATANAZIJ, škof in BORIS, kralj; **prva sobota:**

JAGNJENICA ob 19.00 – za Frančiško Sluga, 30. dan

NEDELJA 3.5. ⇒ 5. VELIKONOČNA NEDELJA; godujeta sv. FILIP in JAKOB ml., apostola in TEODOZIJ, menih; maša z gasilci:

SVIBNO ob 10.00 – za žive in rajne župljane in gasilce

ČIMERNO ob 15.00 – za Nandeta (obl.), Majdo in Milko Čeč

PONEDELJEK 4.5. ⇒ sv. FLORIJAN (CVETKO) in SILVAN, mučenca:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Poldeta Zajec, obl. // molitev ob 18.30

TOREK 5.5. ⇒ sv. GOTARD, menih in škof in ANGEL, mučenec:

SVIBNO ob 18.00 – za starše in Frančiška Kosem

SREDA 6.5. ⇒ sv. DOMINIK Savio, dijak in PETRINA, mučenka:

JAGNJENICA ob 7.00 – v čast Kraljici miru

ČETRTEK 7.5. ⇒ sv. GIZELA, opatinja in FLAVIJA, mučenka:

SVIBNO ob 18.00 – šmarnice

PETEK 8.5. ⇒ sv. VIKTOR (ZMAGO), mučenec in BONIFACIJ, papež; **prvi petek:**

SVIBNO ob 18.00 – šmarnice

SOBOTA 9.5. ⇒ sv. IZAIJA, prerok in JURIJ Popieluszko, mučenec:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Angelo Ključevšek

NEDELJA 10.5. ⇒ 6. VELIKONOČNA NEDELJA; goduje sv.

JANEZ Avilski duhovnik in JOB, svetopisemski trpin:

SVIBNO ob 8.00 – za žive in rajne župljane

Vsem, ki v teh dnevih godujete, imate rojstni dan, obljetnico poroke ali drugo slovesnost, Vam iskreno čestitam in želim obilo božjega blagoslova na Vaši življenjski poti!

Izdala Župnija Svibno, tel. 568-81-65, odgovarja Janez Jasenc, župnik, 031/885-718.

OZNANILO

župnije

SVIBNO

2026, letnik 32

od 27. aprila do 10. maja

»**ZA BOGA IN ČLOVEKA**«

Pisec življenjepisa sv. Terezije iz Kalkute Lush Gjergji navaja naslednje: V Zagrebu je mati Terezija vzela moje roke v svoje in dejala: »Nekaj te bom naučila za celo življenje. Ti veliko delaš, malo spiš in imaš veliko odgovornosti. Ko se prebudiš, poglej svoje roke in svoje prste ter se ob vsakem prstu vprašaj: Kaj bom danes naredil za Boga? In ob drugi roki: Kaj bom danes naredil za človeka? Daj roki skupaj in pojdi na delo. Ko boš zvečer imel za seboj ves dan in boš utrujen, morda tudi razočaran, se zopet postavi pred Boga in si pomagaj z rokama: Kaj sem danes naredil za Jezusa? In ob drugi roki: Kaj sem danes naredil za človeka? Potem roki spet skleni in če si kaj dobrega naredil, se zahvali Bogu. Če ni bilo dobro, prosi Boga odpuščanja in mirno zaspi, Kristus je s teboj.« To je zame najlepše spraševanje vesti, ki ga še danes opravljam.

♦ R R R ♦ R R R ♦ R R R ♦ R R R ♦ R R R ♦ R R R ♦ R R R ♦

Vedno znova bi nas moralo pretresti dejstvo, da se velika noč začne v grobu. Se pravi v temi, v nesmislu, na dnu človeškega bitja. Tam, kjer bi bilo povsem naravno obupati. V naši nenavadni realnosti, v našem vsakdanjem boju s smislom vsega, kar počnemo. Ker se je sporočilo velike noči, ki ga imamo kristjani od tistega čudovitega jutra shranjenega globoko v svojih prsah, napisalo ravno tam, kjer nikoli nismo hoteli biti, tam, kjer ne bi smelo biti več nič živega. Nekdo. Znamenja nekega življenja: lepo pospravljen prtič, počasi odviti povoji. Svit jutra na vratih noči.

Zato je velika noč zelo pomembna zgodba za naš čas, v katerem se prestrašeni počutimo kakor v ulici brez izhoda.. zgodba, ki jo obnavljamo vsako leto, ne zato, da bi govorili o preteklosti, temveč da bi bolje razumeli sedanost, se pravi, da bi bili nanjo sposobni usmeriti drugačen pogled. Da bi se spomnili, česar se je vselej bistveno spomniti, posebno pa tedaj, ko se loteva obup: »Ne bojta se! Vem, da iščeta Jezusa, križanega. Ni ga tukaj. Vstal je, kakor je rekel!« (Mt 28,5-6). Da namreč



Življenje zmaguje tudi v tem trenutku zgodovine, tudi danes, ko je videti, da smo sredi zime. Da namreč Ljubezen zmaguje tudi v velikem zlu. ...

Na to novico velikonočnega jutra se seveda da odzvati na dva načina: »Apostolom so se te besede zdele blebetanje in jim niso verjeli. Peter pa je vstal in stekel h grobu« (Lk 24,11-12). In ta drobni »pa« je za veliko noč ključna stvar. Ker pomeni, da se kljubovanje Življenja sredi smrti ne dogaja samo v Jezusovem, temveč tudi v našem grobu, v naši neveri, v našem zlu. Da se tudi v nas nekaj upira situaciji, v kateri smo. Da ne želimo biti tam, v grobu, v smrti, v nesmislu, ker tja kakor Kristus tudi sami ne spadamo: »Kaj iščete živega med mrtvimi?« (Lk 24,5). ...



Biti velikonočni kristjan torej pomeni želeli si, da ne bi bili v grobu, v sovraštvu, grehu in nesmislu, tudi če (še vedno) smo tam. Ta želja je za nas nekaj bistvenega! Ker to pomeni, da imamo smer, da imamo Učitelja. Verjeti temu našemu upiranju v svojih prsah, ki noče, da smo slabi, da smo enaki kot naši nasprotniki. Da se ne

vdajamo vseenosti in brezbriznosti. to je tisto, kar kaže, da smo Kristusovi, da pripadamo Vstalemu, Zmagovalcu nad grehom in smrtjo. In biti Kristusov torej pomeni odločiti se, da se bomo do zadnjega borili proti obupu, ki se v tem času tako silovito polasča naših življenj. Kajti: tudi če je videti drugače, Življenje, Kristus zmaguje tudi v tem trenutku. Aleluja!

Marko Rijavec

✂ ✂ UTRIP IZ ŽUPNIJE ✂ ✂

Velikonočni dogodek je dogodek, ki nas dviguje navzgor. Navdihuje nas, da se zavedamo Jezusovega vstajenja in obenem njegove zmage nad vsakršnim slabim in hudim in tudi vhodom v večno življenje; torej posmrtno življenje. Njegovo občasno obiskovanje (vsaj) apostolov je poglobitev vere, ki se ne ozira na zgolj zemeljsko dogajanje, ampak kaže na presežno. Obenem nam je pokazal na upanje in zaupanje, ki nista časovno opredeljeni. V večnosti ni več zemeljskega časa. Tudi ni staranja. Je nekaj precej ali popolnoma nova kategorija bivanja, ki je v popolni radosti in lepem. Kakor je Jezus imel povečano telo, tako bomo povečano telo imeli tudi mi.



Hvala vsem, ki ste **sodelovali pri velikonočnih slovesnostih** in pomagali po-
doživljati svečane dogodke!

Hvala tudi družini Podlesnik (Slapšak) za **pripravo drv za župnišče** v Jagnjenci in ključarju Andreju Pernišku za organiziranje le-tega!

Pred nami je **mesec maj**. Tudi letos bodo šmarnice, ki nas bodo želele spodbujati k življenju iz vere po vzoru učitelja Jezusa Kristusa.

VEROUKA v prvem tednu zaradi počitnic in praznikov ne bo, bo pa v drugem potekal po ustaljenem urniku. Primerno je, da veroučence in dijake skozi šolsko leto spremljamo tudi z molitvijo.

Obred sv. birme: ponedeljek 27. april ob 9.00 uri v Svibnem. Vabljeni vsi župljani, da z molitvijo in pozornostjo ne samo spremljamo dogajanje, ampak da si izprašamo vest, kako uresničujemo osebni birmanski dogodek: je v nas dovolj vere, upanja in ljubezni, s katerimi izpričujemo krščansko pričevanje? Imamo veliko možnosti, da uresničujemo zakrament, ki smo ga prejeli.

Slovenska Karitas prosi za pomoč z naslovom **Pomagajmo preživeti in živeti**. Pomoč je namenjena predvsem podpori ljudem z nizkimi prihodki, pomoči starejšim in socialno vključevanju trajno nezaposljivih v Sloveniji. Pod korom imate nekaj položnic, ki jih vzemite in po svojih močeh pomagajte.

⌚ ⌚ ⌚ BOŽJA BESEDA ⌚ ⌚ ⌚

Na voljo so vam **nedeljska berila** za dva tedna. Primerno je, da si jih poiščete in doma preberete kakšno zgodbo in se o njej pogovarjate. Berila in evangelija pa so:

3.5.: Apd 6,1-7; 1 Pt 2,4-9; Jn 14,1-12.

10.5.: Apd 8,5-8.14-17; 1 Pt 3,15-18; Jn 14,15-21.

♥ ♥ PRIPRAVA NA ZAKON ♥ ♥

Pripravo na zakon na Krekovem trgu 1 v Ljubljani vodi Milan Knep (prijave na tel.: 031 263 958). Način izvedbe: izvaja se enkrat na mesec, od ponedeljka do petka, med 19.30 in 21.30 uro. Termin za leto 2026: **11.–15. maj; 8-12. junij**.

Tečaj za zaročence v Jožefovem domu v Celju: (pričetek v petek ob 17. uri, nadaljevanje v soboto ob 8.30) v letu 2026: **8. – 9. maja; 5.–6. junija; 3.–4. julija**. Po predhodni prijavi je možna tudi nočitev v Domu. Prijave in dodatne informacije na info@jozef.si, www.jozef.si.

V Ignacijevem domu duhovnosti v Ljubljani. Zaročenci se lahko prijavijo preko spleta <https://ignacijevdom.si>; Info: pripravanazakon@ignacijevdom.si. Tel.: 031 362 739. V letu 2026: **8.–10. maj in 6.-8. november**.

✉ ✉ ✉ OBVESTILA ✉ ✉ ✉

📖 V župnišču lahko dobite različne knjige, spominke, križe, sveče. Npr. celotno »**SVETO PISMO**« (Jeruzalemska izdaja) (55 €), **SVETO PISMO**, Slovenski standardni prevod (22 €), rdeče »**KRATKO SV. PISMO S SLIKAMI**« (20), »**BIBLIJA ZA NAJMLAJŠE**« (13), »**KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE**« (17), »**SLOVENSKI RAZKOL** (Jože Možina)« (58), **PODKUM NA SONČNI STRANI KUMA** (5), Jože Potrpin: **STARI MLINI IN ŽAGE V ŠKLENDROVCU** (20).

🕯 **ČIŠČENJE CERKVE.** Hvala vsem, ki se trudite za notranji izgled svetišč. Krasisjo:

2.5. = JAGNJENICA – 29, 35 in 35a;

SVIBNO – 6 in 7b.

9.5. = JAGNJENICA – 33, 33a in 24a;

SVIBNO – 12 in 14.

✚ Ob smrti **FRANČIŠKE SLUGA (1944-2026)**, Jagnjenica 49, so za maše darovali: Franc Blaj (Radeče), Marija Zajec (Jagnjenica) in Jožica Hrenk (Mirna na Dolenjskem).